
 

  

 
   

 

  

ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΣΤΗΝ ΛΕΥΚΑΔΑ  

  
Περάστε ένα μαγευτικό 3ήμερο στην όμορφη Λευκάδα. Εξερευνήστε την λιμνοθάλασσα και το κα
νάλι που συνδέει την Λευκάδα με το Ιόνιο Πέλαγος με τα θαλάσσια καγιάκ. Εξερευνήστε το φαρά
γγι των μελισσών και περπατήστε στους καταρράχτες του Νυδριού και φυσικά γευτείτε τους τοπι
κούς παραδοσιακούς μεζέδες στην Ορεινή Λευκάδα.   
  

Μέρα 1η (Παρασκευή)  
Άφιξη στη Λευκάδα και τακτοποίηση στο Ξενοδοχείο Αίγλη (www.1800.gr   τηλ.2645026271)   
   

Μέρα 2η (Σάββατο)  
Το επόμενο πρωί μετά το πρωινό ο οδηγός μας θα σας πάρει στο σημείο αναχώρησης του θαλάσ
σιου καγιάκ και θα ακολουθήσει θεωρητικό μάθημα και πρακτική στο νερό. Μετά θα ξεκινήσουμ
ε την εξερεύνηση μας  στα ακρογιάλια της ανατολικής Λευκάδας. Θα σταματήσουμε για πικ νικ κα
ι θα ψάξουμε για αποδημητικά πουλιά στην Λιμνοθάλασσα και θα κωπηλατήσουμε περιμετρικά 
από το κάστρο της Αγίας Μαύρας  
Το βράδυ θα επισκεφτούμε το παραδοσιακό χωριό Χορτάτα όπου εκεί στην ταβένα Τ’αλώνι θα γε
υτούμε τους τοπικούς μεζέδες της Λευκάδας. Διανυκτέρευση στο Ξενοδοχείο μας.  
  

http://www.1800.gr/


  
Μέρα 3η (Κυριακή)   

Σήμερα θα αφιερώσουμε την μέρα μας στην εξερεύνηση της Λευκάδας. Θα επισκεφτούμε το φαρ
άγγι της Μέλισσας που βρίσκετε λίγο έξω και βόρεια από το χωριό Κάβαλος, θα βρείτε ένα δίκτυο 
μονοπατιών και περιπατητικών διαδρομών. Εδώ, στην περιοχή της Μέλισσας, σώζονται ερείπια μ
ικρών οικισμών, παλιοί νερόμυλοι, πολλά πέτρινα γεφύρια, πηγάδια και πηγές, όπως αυτή της «Σ
πηλιάς» απ' όπου αναβλύζουν κρυστάλλινα νερά και ο επισκέπτης μπορεί να ξεδιψάσει, να ξεκου
ραστεί και να γαληνέψει. Η επόμενη στάση μας θα είναι στους καταρράκτες του Νυδρίου . Αρχίζο
υμε να προχωράμε στο παρθένο φυσικό τοπίο πλάι από τον άγριο χείμαρρο, τον περίφημο «Δημ
οσάρη» . Θα αφήσουμε το αυτοκίνητο μας στην είσοδο του φαραγγιού και θα το διασχίσουμε με 
τα πόδια περνώντας μέσα από απόκρημνα βράχια και τρεχούμενα νερά μέχρι να φτάσουμε στον 
μεγάλο καταράχτι. Θα εξακολουθήσει πικ νικ.   

Τέλος προγράμματος  

Περιλαμβάνει   

  3 μέρες – 2 Νύχτες  
  Διαμονή σε πολυτελές ξενοδοχείο με πρωινό  
  2 Πικ Νικ και 1 δείπνο  
  Έμπειρο οδηγό της Trekking Hellas  
  Όλοι οι απαραίτητοι εξοπλισμοί καγιάκ.  
  Τζιπ (προαιρετικά με έξτρα χρέωση )  
 

Τιμή  

200 Ευρώ / Άτομο (σε δίκλινο δωμάτιο)  

Ελάχιστη συμμετοχή 4 άτομα           
  

   

http://4.bp.blogspot.com/_NeO8-RBSNAs/SZ-xGXWBhgI/AAAAAAAAADA/GIqeNXfDbTU/s1600-h/P1152171.jp�

